

В целях проверки хода исполнения поручения Губернатора области, данного по результатам личного приема 07.04.2021 жителя г. Бердска по вопросу ухудшения условий проживания жителей частных домов микрорайона «Южный» в связи со строительством многоквартирных домов в районе ул. Салаирской в г. Бердске, **07.09.2021** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области).

Строительная площадка многоквартирных домов в микрорайоне «Южный» в г. Бердске огорожена забором из бетонных плит таким образом, что позволяет осуществлять проезд технологического транспорта и доставку строительных материалов только со стороны ул. Белокаменной в г. Бердске. Для проезда строительной техники на существующую строительную площадку проезжая часть ул. Звездной ООО «СтройРегионСервис» не используется.

Для обеспечения движения грузового автотранспорта и технологической специальной техники к строительной площадке на период производства работ по строительству многоквартирных домов ООО «СтройРегионСервис» разработан проект организации дорожного движения. Согласно данному проекту движение грузового автотранспорта и технологической специальной техники предусматривается со стороны ул. Лунная только через участок ул. Белокаменной. Указанный проект согласован с МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» г. Бердска и управлением градостроительства администрации города Бердска.

По согласованию с жителями индивидуальных жилых домов, находящихся на ул. Белокаменной (от ул. Лунной до земельного участка, на котором расположена строительная площадка), по которой организован проезд технологического транспорта и осуществляется доставка строительных материалов, ООО «СтройРегионСервис» в 2020 году было выполнено устройство асфальтобетонного покрытия проезжей части, также установлено ограждение из бордюрного камня и для отвода ливневых и паводковых вод организован поверхностный водоотвод (фотографии прилагаются).

Для проезда грузового автотранспорта и технологической специальной техники непосредственно по территории строительной площадки ООО «СтройРегионСервис» было устроено временное дорожное покрытие из железобетонных дорожных плит. Проезд грузового автотранспорта и технологической специальной техники возле индивидуальных жилых домов, в том числе на улицах 2-й Заводской, Поэта Сорокина, Салаирской, Солнечной и по Рубиновому, Хрустальному, Янтарному переулках не осуществляется - к данным улицам и переулкам отсутствует сквозной проезд с территории строительной площадки, которая дополнительно огорожена временным бетонным забором (фотографии прилагаются).

Для жителей многоквартирного дома № 11 по ул. Звездная, построенного ООО «СтройРегионСервис», устроены парковочные места на придомовой территории, выполнено благоустройство прилегающей территории.

Застройщик ООО «СтройРегионСервис» один раз в десять дней проводит мониторинг уровня грунтовых вод на территории микрорайона «Южный» г. Бердска в районе ул. Салаирской с занесением данных в журнал наблюдений.

Улица Белокаменная в городе Бердске, используется для движения технологического транспорта (устройство асфальтобетонного покрытия, ограждения из бордюрного камня, отвод ливневых и паводковых вод выполнен ООО «СтройРегионСервис»)



Временное дорожное покрытие из железобетонных дорожных плит для движения технологического транспорта



Ограждение строительной площадки



Сопряжение границ строительной площадки с переулками Рубиновым, Янтарным, улицей поэта Сорокина и др.





Многоквартирный дом № 11 по улице Звездной в городе Бердске

